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ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 7º (SÉTIMO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 22 

(VINTE E DOIS) DE JUNHO DE 2020 

(DOIS MIL E VINTE). 

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de junho do ano de 2020 

(dois mil e vinte), às 09:15 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, embasado pela 

Resolução nº 003/2020 desta Casa Legislativa, utilizando o 

meio do Sistema de Comunicação JITSI MEET, sob a direção da 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão Ordinária remota pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos 

vereadores: Madson Francisco da Cruz Pereira, Primeiro 

Secretário, e Valdomiro da Silva Pinto, Segundo Secretário. 

Estavam presentes os vereadores: 1) Marinete Macêdo; 2)João 

Tomé Filho; 3) Rover Kemmer Xavier e Silva; 4) Jair Alves de 

Oliveira; 5) João Batista Lopes de Oliveira; 6) Aldenor Sales 

Coutinho; 7) Givanildo Pereira da Silva; 8) Leonardo Albarado 
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Cordeiro; 9) Jean Carlos Silva Vasconcelos; 10) Jorge Luis de 

Andrade Tavares; 11) Lúcia Maria dos Santos Braga. Vereador 

João Tomé questionou se a sessão estava sendo gravada e foi 

respondido que sim pelo Assessor de Comunicação da Casa. 

Prosseguindo, a Senhora Presidente confirmou com cada um dos 

Senhores Vereadores o recebimento, por meio eletrônico, da Ata 

da Sessão anterior e todos os Senhores Vereadores responderam 

SIM, em seguida, a deixou em apreciação. Vereador João Tomé 

pediu que na ata da sessão extraordinária do dia 15 de junho 

fosse incluído sua fala para poder aprovar. Vereadora Marinete 

Macêdo disse que tudo que se fala na Câmara tem de ser copiada 

para a ata e se coloque em tempo o discurso do Vereador João 

Tomé. Vereadora Lúcia Braga, disse que concorda com o 

pronunciamento do Vereador João Tomé e tem de ser transcrito 

tudo para a ata. Vereador Vavá Pinto disse que gostaria que 

tudo fosse transcrito na ata. Vereador Leonardo Albarado, 

disse que não ver problema algum e pode ser colocando em tempo 

na ata. Vereador João Branco disse que aprova a ata com a 

retificação. Continuado, e após a discussão, sendo incluído a 

fala do Vereador João Tomé, a ata foi colocada em votação 

sendo APROVADA POR UNANIMIDADE entre os presentes. 

Prosseguindo, a Senhora Presidente passou para primeira parte 

da ordem do dia e pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da pauta da Sessão: 1 – Requerimento de autoria dos 

Vereadores Madson Pereira e Gil Silva, solicitando 

providências urgentes  para a recuperação de ruas de piçarra 

da Comunidade de CANP: Nove de Junho, Santa Helena, Sete de 
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Setembro, Quinze de Novembro, Vinte e Cinco de Dezembro, 

Inglês de Souza, Vale Verde, Frades, Álvaro Portela, Muruci, 

Primeiro de Janeiro, Emídio Linhares e Seis de Agosto; 2 -  

Requerimento de autoria dos Vereadores Madson Pereira e Gil 

Silva, solicitando a pavimentação asfáltica para as ruas de 

piçarra da Comunidade de CANP: Nove de Junho, Santa Helena, 

Sete de Setembro, Quinze de Novembro, Vinte e Cinco de 

Dezembro, Inglês de Souza, Vale Verde, Frades, Álvaro Portela, 

Muruci, Primeiro de Janeiro, Emídio Linhares, Seis de Agosto e 

demais ruas; 3 – Projeto de Resolução nº 004/2020, da 

Vereadora Lúcia Braga, solicitando a Medalha Zumbi dos 

Palmares para a Associação de Remanescentes de Quilombo de 

Peafú - ARQPEAFÚ; 4 -  Projeto de Resolução nº 005/2020, da 

Vereadora Lúcia Braga, solicitando a Medalha Zumbi dos 

Palmares para a Associação de Remanescentes de Quilombo de 

Passagem – ARQPASSAGEM; 5 -  Projeto de Resolução nº 006/2020, 

da Vereadora Lúcia Braga, solicitando a Medalha Zumbi dos 

Palmares para a Associação de Remanescentes de Quilombo de 

Nazaré do Airi; 6 -  Projeto de Resolução nº 007/2020, de 

autoria dos vereadores Leonardo Albarado, Vavá Pinto, Madson 

Pereira, Gil Silva, Jair Paraná, João Branco, João Tomé, Jorge 

Luiz de Andrade Tavares, Lúcia Braga, Marinete Macêdo, Kemmer 

Xavier e Alex Cupuzinho, solicitando a Suspensão do Recesso 

Legislativo do Período compreendido entre 1º a 31 de julho de 

2020, haja vista a supremacia do interesse público ao 

enfrentamento da pandemia causada pelo COVID-19; 7 -  Moção de 

Pesar, de autoria do Vereador Aldenor Coutinho, aos familiares 
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da Senhora Maria Sabina de Magalhães, ocorrido no dia 19 de 

junho de 2020; 8 -  Moção de Pesar, de autoria do Vereador 

Aldenor Coutinho, aos familiares do Senhor Pedro dos Santos 

Carnaúba, ocorrido no dia 19 de junho de 2020. Prosseguindo, a 

Senhora Presidente passou para a segunda parte da ordem do 

dia, colocando as matérias em discussão e votação.  Colocou-se 

em discussão e votação os requerimentos, em bloco, dos 

Vereadores Madson Pereira e Gil Silva, solicitando 

providências urgentes  para a recuperação de ruas de piçarra 

da Comunidade de CANP e a pavimentação asfáltica para ruas da 

Comunidade de CANP. Vereador Madson Pereira saudou a todos e 

disse que as ruas da Comunidade de CANP estão intrafegáveis, e 

que houve uma conversa com o Prefeito Jardel que garantiu a 

recuperação das ruas da Comunidade. Que algumas ruas tiveram o 

privilégio de receber pavimentação asfáltica e como muitas 

ruas da Cidade receberam o asfalto foi requerido também para 

as ruas da Comunidade de CANP. Disse que foi dito pelo 

Prefeito que tem o objetivo de asfaltar ruas de várias 

comunidade, incluindo algumas ruas da CANP, e pede o apoio dos 

colegas vereadores. Vereador Gil Silva saudou a todos e disse 

que há tempos vem lutando pelo asfaltamento de ruas da 

Comunidade de CANP e como o Vereador Madson está na base do 

Governo, ficamos mais fortes para reivindicar. Disse da 

necessidade do asfaltamento para que seja evitado as doenças 

respiratórias causadas pela poeira. Lembrou que é necessário a 

instalação de bueiros nas ruas melhorando a trafegabilidade. 

Vereador João Tomé saudou a todos e disse que está muito feliz 
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em ver os dois vereadores moradores da CANP trabalhando 

juntos. Disse que presenciou a conversa dos vereadores com o 

Prefeito Jardel, que disse que irá fazer o possível para 

atender a solicitação dos vereadores. Disse que estava 

esperando o retorno dos trabalhos para que os requerimentos 

pudessem estar sendo aprovados e em consequência ser 

apresentados ao Prefeito, Governador, Senadores e Deputados. 

Parabenizou os vereadores Madson Pereira e Gil Silva. Vereador 

Leonardo Albarado saudou a todos e parabenizou os vereadores 

Madson Pereira e Gil Silva pelos trabalhos apresentados. Disse 

que também participou da conversa entre os vereadores e o 

Prefeito Municipal. Disse que já estava pronto um abaixo 

assinado na Comunidade do Limão para pedir o asfaltamento das 

ruas do Limão mas que vai dá uma segurada no abaixo assinado 

por causa da elaboração do requerimento em conjunto. Vereador 

Vavá Pinto, saudou a todos e parabenizou o trabalho dos 

vereadores Madson Pereira e Gil Silva. Pediu que os colegas 

apoiem os requerimentos apresentados e sugeriu que os 

vereadores possam estar solicitando ajuda das empresas ETEC e 

CONSTRUNORTE. Disse que gostaria que fosse feito documento aos 

deputados que pegaram votos em Monte Alegre para que 

disponibilizasse de suas emendas parlamentares, recursos para 

o asfaltamento das estradas do Município. Pediu o apoio dos 

colegas vereadores para um requerimento que irá apresentar, 

solicitando o asfaltamento do trecho que liga a comunidade do 

Murumuru ao Vai Quem Quer. Vereador João Branco, saudou a 

todos e disse que se senti feliz pela união dos vereadores 
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Madson Pereira e Gil Silva, da mesma comunidade, e pode contar 

com o seu apoio. Disse que foi um dos primeiros a articular 

essa união. Os requerimentos, em bloco, foram APROVADOS POR 

UNANIMIDADE  entre os presentes. Continuando, a Senhora 

Presidente registrou a ausência do Vereador Alex Cupuzinho, 

por se encontrar no interior e não conseguindo chegar a tempo 

para a Sessão. Colocou-se em discussão e votação, em bloco, de 

autoria da Vereadora Lúcia Braga, os Projetos de Resolução nº 

004 - solicitando a Medalha Zumbi dos Palmares para a 

Associação de Remanescentes de Quilombo de Peafú, nº 005 - 

solicitando a Medalha Zumbi dos Palmares para a Associação de 

Remanescentes de Quilombo de Passagem, e nº 006/2020 - 

solicitando a Medalha Zumbi dos Palmares para a Associação de 

Remanescentes de Quilombo de Nazaré do Airi. Vereadora Lúcia 

Braga saudou a todos e disse que a discussão sobre o racismo 

está muito presente e a medalha Zubi dos Palmares é uma forma 

de homenagear e reconhecer essas comunidades remanescentes de 

quilombo em nosso Município. Vereador João Tomé parabenizou o 

trabalho da Vereadora Lúcia e todo o empenho que vem fazendo 

para homenagear e reconhecer as comunidades em questão, e que 

pode contar com seu apoio e voto. Os Projetos de Resolução, em 

bloco, foram APROVADOS POR UNANIMIDADE pelos presentes. 

Colocou-se em discussão e votação as Moções de Pesar, em 

bloco, de autoria do Vereador Aldenor Coutinho, aos familiares 

da Senhora Maria Sabina de Magalhães e aos familiares do 

Senhor Pedro dos Santos Carnaúba, ocorridos no dia 19 de junho 

de 2020. Vereador Aldenor Coutinho disse que a Senhora Maria 
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Sabina não faleceu de COVID-19 e que trabalhou por muito tempo 

na casa da ex-vereadora Lolita Melém, e morava no bairro do 

Papagaio. Disse que o Senhor Pedro dos Santos morava em 

Manaus. Vereador Leonardo Albarado parabenizou o trabalho do 

Vereador Castelo e disse que a Dona Maria Sabina era muito 

conhecida e amiga de seus pais. Disse que gostaria de fazer 

uma moção de pezar em conjunto, para homenagear o pai do 

Sargento Ângelo. As Moções, em bloco, foram APROVADAS POR 

UNANIMIDADE entre os presentes. Colocou-se em discussão e 

votação o Projeto de Resolução 007/2020, solicitando a 

Suspensão do Recesso Legislativo do Período compreendido entre 

1º a 31 de julho de 2020, haja vista a supremacia do interesse 

público ao enfrentamento da pandemia causada pelo COVID-19. 

Continuando, a Senhora Presidente disse que o Projeto de 

Resolução está indo de encontro ao Artigo 28 da Lei Orgânica, 

que regra o funcionamento das Sessões Legislativas. Vereadora 

Marinete Macêdo disse que tem observado nos últimos anos que 

nem tudo se cumpre tanto o Regimento Interno quanto a Lei 

Orgânica, e que o Projeto de Resolução é uma medida provisória 

e que nada impede que a resolução seja votada. Disse que o 

pedido foi feito por doze vereadores e deverá ser discutido, 

lembrando que a vontade do plenário é soberana. Vereador João 

Tomé disse que já estamos a mais de dois meses sem os 

trabalhos ordinários e que, por meio de resolução estamos nos 

reunindo de forma normal, como antes. Lembrou que foi mudado o 

horário da sessão para o dia e não houve discussão. Que a 

suspensão do recesso é por motivo da pandemia. Lembrou que na 
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LOMA, uma sessão extraordinária pode ser convocada pelo 

Prefeito, pela Presidente ou por cinco vereadores e que doze 

vereadores solicitaram uma sessão extraordinária e não foram 

atendidos. Lembrou que os vereadores devem estar apostos para 

qualquer situação que possa aparecer. Pediu que seja aprovado 

o Projeto de Resolução, e que as doze assinaturas estão 

respaldando ao Projeto de Resolução. Vereador Leonardo 

Albarado fez a leitura da justificativa do Projeto de 

Resolução 007/2020, e disse que é de suma importância a 

aprovação do Projeto, porque observou nas ruas que a população 

sentiu muita falta desta Casa de Leis e quem sofreu com isso 

foi a povo de Monte Alegre. Solicitou que seja colocado em 

votação e a adesão dos demais vereadores que não assinaram o 

Projeto. Vereador Vavá Pinto disse que a população está 

revoltada com o Legislativo porque passaram 60 dias sem os 

trabalhos ordinários da Câmara Municipal, e que a população 

sente falta  do vereador. Disse que houve muitas cobranças aos 

vereadores e ao Prefeito e que aconteceram manifestações que 

pediam que não se vote nos atuais vereadores. Solicitou que 

pudesse ser reduzido as falas para que possa dar tempo de se 

apresentar as demandas. Lembrou da quantidade de óbitos 

ocorridos no município, e que vai ser decretado lockdown, e 

que no mês de julho se trabalhe na Câmara para ajudar a 

população de Monte Alegre. Continuando, a Senhora Presidente 

parabenizou o empenho dos vereadores em mostrar trabalho, mas 

sabe que ninguém ficou parado e todos continuaram trabalhando 

em prol da população apesar das sessões não estarem 



  

CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  MMOONNTTEE  AALLEEGGRREE  
 Estado do Pará  

Biênio 2019 – 2020 

 

_______________________________________________________________________________________         
Rua Rui Barbosa, nº 401, Cidade Alta – 68220-000. Email: camaradevereadoresmta@hotmail.com 

9 

 

acontecendo. Salientou que o Projeto de Resolução é surpresa 

para alguns vereadores que não assinaram o projeto. Vereador 

Madson Pereira disse que não há ilegalidade na resolução, 

porque não está sendo alterado a Lei Orgânica, apenas 

suspendendo o Recesso legislativo do meio do ano. Enfatizou 

que a Câmara possui dois recessos, somando setenta dias de 

recesso, enquanto o servidor público tem apenas trinto dias de 

férias. Disse que estão desde o mês de março sem trabalhos nas 

sessões ordinárias, e só agora voltamos com as sessões remotas 

e é necessário o funcionamento da Câmara. Sugeriu que os 

vereadores que estão contra o projeto pudessem devolver o 

dinheiro desses três meses em que a Casa esteve sem sessões. 

Disse que ninguém está aqui para brincar nem confrontando a 

Constituição ou a Lei Orgânica, e que o Projeto está apenas 

suspendendo o recesso legislativo do mês de julho. Vereador 

Jean Vasconcelos saudou a todos e disse concordar com o que se 

discute na resolução em alguns pontos. Disse que é muito tempo 

de recesso e que somos muito caros para o país e pouco se faz 

para amenizar a situação. Lembrou que não viu nenhum projeto 

referente ao enfrentamento do Covid, apenas requerimentos 

combinados com o Prefeito que nem precisariam ser colocados em 

pauta, bastando apenas ser executados. Disse não concordar com 

o Vereador Madson quando compara o vereador com o servidor 

público de carreira, porque esse é profissão e ser vereador 

não é profissão. Disse que não é quantidade que da solução e 

sim qualidade. Disse que não concorda com perspectiva de que 

se fez errado então podemos continuar a fazer o errado, 
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lembrando que na área pública só se pode fazer aquilo que está 

autorizado. Disse que não é contra a suspensão do recesso do 

Legislativo, mas que há muito a se fazer, salientando que 

trabalhou muito nesse período. Lembrou que é difícil reuniões 

das comissões na Câmara e que não tem parceria de ninguén para 

fazer os relatórios. Disse que ninguém tocou no assunto do 

Coronavírus, lembrando que não é preciso da sua assinatura, 

até porque o vereador João Tomé já disse que a Resolução 

nasceu aprovada. Com a parte, Vereador Vavá Pinto disse que os 

três projetos anteriores não tiveram participação da Mesa. 

Lembrou que os vereadores são servidores públicos e que 

estamos devendo sim para a população. Que a Mesa da Câmara tem 

poder. Vereador Jean Vasconcelos disse que o servidor público 

segue uma carreira, é profissional, e que vereador não é 

profissão e sim um mandato outorgado pelo povo e que essa Casa 

deveria trabalhar mais. Que não somos servidores do Executivo 

e sim do Legislativo. Lembrou que não participou de nenhuma 

portaria e que nunca quis fazer parte da Mesa Diretora. 

Vereador Leonardo Albarado lembrou do período que ficaram sem 

trabalhar na Câmara, e que seus requerimentos estão 

aniversariando e não obtem resposta nenhuma. Salientou que o 

projeto não tem nada a ver com pandemia, mas porque é o papel 

do vereador, do legislativo. Lembrou de que continua 

fiscalizando e que nada impede de por a mão na massa mesmo 

sendo legislador. Disse que não conseguiu entrar em contato 

com o vereador Jean para poder comunicar da resolução. 

Deatacou como sendo uma forma de ajudar no enfrentamento a 
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COVID-19. Com a parte, o Vereador João Tomé, disse que se a 

Resolução fere a Lei Orgânica, propõe que se mude a Lei 

Orgânica para diminuir o período de recesso. Disse que os 

vereadores de Monte Alegre não tem tanto custo para o 

Município como em outros municípios que pagam despesas com 

combustível e assessoria para os parlamentares. Lembrou que o 

projeto nasceu aprovado porque foi proposta por doze 

vereadores e que se todos quiserem aprovar e assinar será 

muito bem recebido. Vereador Leonardo Albarado salientou que a 

prosposta é em razão do combate ao Coronavirus, para que a 

Casa, mesmo remotamente, possa está trabalhando sem precisar 

de publicação para as reuniões, mas que muita coisa precisa 

ser mudada. Vereadora Lúcia Braga disse que faz parte da base 

do governo, mas que não está a serviço do Prefeito, e sim a 

serviço do povo. Lamentou que não há mais espaço para os temas 

livres dentro da sessão e que nesse momemto poderiam está 

prestando conta do mandato. Disse que não há ninguém sem 

defeito para apontar o dedo para o outro e que tem a 

consciência tranquila. Com a parte Vereadora Marinete Macêdo 

disse que respeita o Vereador Jean mas que tudo que é feito é 

através de reuniões e acordos, sem demagogias. Lembrou que 

muitos requerimentos não saem do papel porque não há diálogo e 

nem parceria com o Prefeito. Lembrou que muitos vereadores não 

vão para a estrada e que o povo não quer palavras bonitas e 

sim trabalho. Lembrou que o Vereador Cupuzinho está para o 

interior trabalhando, a serviço do povo e não do Prefeito. 

Disse que o Vereador Jean se omitiu quando a presidente 
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publicou a portaria monocraticamente e que ela agiu de forma 

errada. Lembrou das mudanças que tiveram em relação ao tema 

livre. Vereadora Lúcia Braga disse que está de acordo com a 

Resolução, como forma de compensação para nossa sociedade, e 

chegando de demagogia. Vereador Aldenor Coutinho disse que a 

discussão não precisava chegar ao ponto que chegou, bastava 

uma conversa entre todos e chegar em consenso. Disse que 

ninguém ficou parado, e que cada um faz o que pode ser feito, 

correndo atrás de materiais para a saúde. Com a parte Vereador 

Jean Vasconcelos solicitou que tudo seja registrado em ata, 

salientando que seus posicionamentos são baseados no que pensa 

e entendi. Solicitou que seu voto seja registrado, haja vista 

ser baseado em um momento excepcional da história e que o voto 

não tem o objetivo de colidir com a Lei Orgânica. Disse que, 

apesar de afirmarem que seu trabalho não vale nada, vai 

continuar trabalhando. Lembrou que tem a LDO que precisa ser 

analisada e o tempo está passando. Vereador Aldenor Coutinho 

concluiu dizendo que ninguém é contra mas que é preciso fazer 

alguma coisa e que é a favor do projeto de resolução. Vereador 

Madson Pereira votou favorável e solicitou que a Resolução 

fosse publicada ainda no dia de hoje. Vereador Jean 

Vasconcelos votou favorável ao Projeto de Resolução 

considerando o surto da pandemia provocada pelo coronavírus, 

em caráter excepcional. O Projeto de Resolução nº 007/2020 foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE entre os presentes. Colocou-se em 

segunda e última votação a Proposta de Emenda a Lei Orgânica 

nº 01/2020 que altera o Artigo 38 da Lei Orgânica do Município 
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de Monte Alegre e dá outras providências. Vereador Jair Paraná 

registrou seu voto favorável em relação ao Projeto de 

Resolução 007/2020. Vereador Jean Vasconcelos disse que a 

emenda traz uma repetição daquilo que já está consignado na 

Lei Orgânica e consagrado na Constituição Federal em relação 

ao direito, a ampla defesa e ao contraditório, e registra a 

mudança de que se o presidente deixar de responder está no 

singular, destacando que se for deixado de responder a um 

requerimento já é motivo para perda de mandato e que se for 

assim que seja aplicado também ao Executivo, haja vista o 

Executivo não responder a ninguém, ainda mais não sendo da 

base. Salientou que é extremamente absurdo este ponto do 

projeto. Vereadora Marinete Macêdo salientou que não falou que 

quem tivesse acordo político com o prefeito e sim parceria e é 

bom que tudo está sendo gravado. E que está de acordo com a 

proposta porque antes era um absurdo o que acontecia, e se 

temos nossos erros que respondamos pelos nossos atos e não 

importa quem é ou quem vai ser presidente e sim que a Lei 

Orgânica seja respeitada. Vereadora Lúcia Braga disse que tem 

de ser modificado sim. Vereador Jean Vasconcelos votou pela 

aprovação da Proposta desde que seja registrado em ata que 

considera que o inciso que dispõe sobre não responder 

requerimento seja motivo para perda de cargo da Mesa Diretora. 

A Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2020 foi APROVADA 

POR UNANIMIDADE em segunda e última votação. Continuando, a 

Senhora Presidente esclareceu que devido ao toque de recolher 

no Município a sessão foi remanejada para esse horário. 
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Prosseguindo, fez a leitura da composição das comissões: 1) 

Comissão de Constituição e Justiça: Presidente – Aldenor 

Coutinho, Relator – Jean Vasconcelos e Membro – Gil Silva; 2) 

Comissão de Economia e Finanças: Presidente – Gil Silva, 

Relator – Jean Vasconcelos e Membro – Jair Paraná; 3) Comissão 

de Educação, Saúde e Redação Final: Presidente – Lúcia Braga, 

Relator – Aldenor Coutinho e Membro – Jorge Luiz de Andrade 

Tavares; 4) Comissão de Terras Obras e Patrimônio: Presidente 

– João Branco, Relator – Aldenor Coutinho e Membro – Jair 

Paraná; 5) Comissão de Transporte, Comunicação, Pecuária e 

Industria: Presidente – Jean Vasconcelos, Relator – Gil Silva 

e Membro – Alex Cupuzinho; 6) Comissão de Meio Ambiente e 

Turismo: Presiente – João Tomé, Relator – Lúcia Braga e Membro 

– Marinete Macêdo. Não havendo mais nada a tratar na presente 

Sessão, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata 

que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim Madson 

Francisco da Cruz Pereira, Primeiro Secretário, assinada, bem 

como pela Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos 

e pelo Segundo Secretário, o Vereador Valdomiro da Silva 

Pinto. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, 

aos 22 (vinte e dois) dias do mês de junho do ano de 2020 

(dois mil vinte). 

 


